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Product Introduction

1. HEPA 
2. Dust bin 
3. led Light
4. Power switch 
5. Air outlet 
6. Handle 
7. Charging port

Parts

Instructions
1. 1. Connect the charging line or charging base to fully charge the battery.
 * Indicator status: 
 Red: charging
 Blue or green: fully charged
2. Connect the phase according to the application accessories shall be installed so that (used)
3. Gently press the power switch to start the vacuum cleaner

* It is recommended to use a 5V 2A adapter / car charger and the power adapter needs to be provided by itself

Installation and use of accessories
1. Suction nozzle:
 Suitable for dust cleaning of various gaps such as doors, seats, cabinet corners, drawers, and ashtrays.
1. Brush: it has the dual functions of suction and wiping. Is is suitable for cleaning the dust on the surfaces of various cushions, foot pads, keyboards and air  
 outlets of air conditioners.
2. Floor brush: suitable for dust cleaning of floor, trunk, mattress, sofa and various large-area flat surfaces.
3. Blowing: it is suitable for the inflation of small equipment such as lifebuoy and balloon. It can also clean the fine dust in various gaps such as windows and  
 keyboards, it can be swiped and blown with a brush.

Disassembly and cleaning
1. Rotate the dust bin counterclockwise to remove the dust from the machine body.
2. Take out the HEPA filter screen in the dust bin and pour the garbage into the trash can.
3. The dust cup can be cleaned with a slightly wet rag or disposable paper towel. The filter screen can be washed with water. After washing, it should be  
 thoroughly dried and reused.
4. To reinstall the dustbin, put the HEPA filter screen into the dust bin, rotate and tighten in the opposite direction according to step 1.

Product Parameters

Product name Rated voltage Rated power Product Size
19C25/19140 7.4V 120W 180 * 158 * 66mm 330 gram 0.1L

Matters needing attention

1. Do not remove, repair or refill this product unless it is carried out by authorized repair personnel.
2. Do not cover the air inlet or outlet when operating this product, otherwise the product may be deformed or catch for due to overheating.
3. When using this product, do not inhale combustible, such as burning cigarette butts.
4. Please place the product property and keep it away from children.
5. Do not clean the product with severely corrosive liquids, such as Tianna water, paint, etc.
6. If the vacuum cleaner has no dust collection bin and filter screen, and is damaged or partially damaged, do not use it and replace it in time, 
 otherwise the product will be damaged.
7. Before charging, please ensure that the switch is turned off. It is strictly prohibited to use while charging.

Charging line Multifunctional suction nozzle Floor brush Multifunctional air nozzle Charging base assembly



Productbeschrijving

1. HEPA 
2. Opvangbak 
3. Led-licht 
4. Stroomschakelaar 
5. Luchtuitlaat 
6. Handgreep 
7. Oplaadpoort

Onderdelen

Instructies

1. Sluit de oplaadkabel of het oplaadstation aan om de batterij volledig op te laden. *Indicatorstatus: 
 Rood: opladen
 Blauw of groen: volledig opgeladen
1. Sluit de fase aan volgens de toepassing accessoires moeten zo worden geïnstalleerd dat (gebruikt).
2. Druk zachtjes op de aan/uit-schakelaar om de stofzuiger te starten.

* het is aanbevolen om een 5V 2A adapter/auto-oplader te gebruiken en de stroomadapter moet zelf worden geleverd.

Installatie en gebruik van accessoires

1. Zuigmondstuk: Geschikt voor het stofvrij maken van verschillende kieren zoals deuren, stoelen, hoeken van kasten, laden en asbakken
1. Borstel: deze heeft de dubbele functie van zuigen en vegen. Is geschikt voor het reinigen van stof op de oppervlakken van verschillende kussens, voetkussens, 
 toetsenborden en luchtuitlaten van airconditioners.
2. Vloerborstel: geschikt voor het stofvrij maken van vloeren, koffers, matrassen, sofa’s en verschillende vlakke oppervlakken met een groot oppervlak.
3. Opblazen: geschikt voor het opblazen van kleine apparatuur zoals reddingsboeien en ballonnen. Het kan ook het fijne stof in verschillende openingen zoals ramen en  
 toetsenborden reinigen, het kan geveegd en geblazen worden met een borstel.

Demontage en reiniging

1. Draai de stofbak linksom om het stof uit de behuizing van de machine te verwijderen.
2. Neem de HEPA-filterzeef uit de stofbak en giet het afval in de vuilnisbak
3. De stofbak kan worden gereinigd met een licht vochtige doek of wegwerppapier. Het filterscherm kan met water gewassen worden. Na het wassen moet het grondig 
worden gedroogd en opnieuw worden gebruikt.
4. Om de stofbak opnieuw te installeren, plaats je het HEPA-filterzeef in de stofbak, draai je het en draai je het vast in de tegenovergestelde richting volgens stap 1.

Product parameters

Productnaam Nominale spanning Nominaal vermogen Productgrootte 
19C25/19140 7.4V 120W 180 * 158 * 66mm 330 gram 0.1L

Zaken die aandacht nodig hebben

1. Verwijder, repareer of hervul dit product niet, tenzij het wordt uitgevoerd door bevoegd reparatiepersoneel.
2. Bedek de luchtinlaat of -uitlaat niet wanneer u dit product gebruikt, anders kan het product vervormd raken of vastlopen door oververhitting.
3. Plaats het product eigendom en houd het uit de buurt van kinderen.
4. Adem tijdens het gebruik van dit product geen brandbare stoffen in, zoals brandende sigarettenpeuken.
5. Reinig het product niet met sterk bijtende vloeistoffen, zoals Tianna water, verf, enz
6. Als de stofzuiger geen stofopvangbak en filterzeef heeft en beschadigd of gedeeltelijk beschadigd is, gebruik hem dan niet en vervang hem op tijd, 
 anders zal het product beschadigd raken.
7. Voordat u de stofzuiger oplaadt, moet u ervoor zorgen dat de schakelaar is uitgeschakeld. Het is ten strengste verboden de stofzuiger te gebruiken tijdens het opladen.

Oplaadkabel Multifunctionele zuigmond Vloerborstel Multifunctionele luchtzuigmond Oplaadbasis



Présentation du produit

1. HEPA 
2. Bac à poussière /
3. umière Led 
4. Interrupteur électrique 
5. Sortie d’air 
6. Poignée
7. Port de charge

Composants

 
Instructions

1. Connectez la ligne de chargement ou la base de chargement pour charger complètement la batterie. *Indicateur d’état : 
 Rouge: charge
 bleu ou vert: charge complète
2. Connecter la phase en fonction de l’application Les accessoires doivent être installés de manière à ce que (utilisé)
3. Appuyez doucement sur l’interrupteur pour démarrer l’aspirateur.

Installation et utilisation des accessoires

1. Buse d’aspiration :
Convient au dépoussiérage de divers interstices tels que les portes, les sièges, les coins d’armoire, les tiroirs et les cendriers.
2. Brosse : elle a une double fonction d’aspiration et d’essuyage. Elle convient au nettoyage de la poussière sur les surfaces des coussins, des repose-pieds, des claviers et 
des sorties d’air des climatiseurs.
3. Brosse pour sol : convient au dépoussiérage du sol, du coffre, du matelas, du canapé et de diverses surfaces planes de grande taille.
4. Soufflerie : elle convient au gonflage de petits équipements tels que les bouées de sauvetage et les ballons. Il peut également nettoyer la poussière fine dans divers 
interstices tels que les fenêtres et les claviers. Il peut être balayé et soufflé avec une brosse.

montage et nettoyage

1. Tournez le bac à poussière dans le sens inverse des aiguilles d’une montre pour retirer la poussière du corps de la machine.
2. Retirer l’écran du filtre HEPA dans le bac à poussière et verser les déchets dans la poubelle.
3. Le bac à poussière peut être nettoyé à l’aide d’un chiffon légèrement humide ou d’une serviette en papier jetable. La grille du filtre peut être lavée à l’eau. Après le lavage, 
elle doit être soigneusement séchée et réutilisée.
4. Pour réinstaller le bac à poussière, placez la grille du filtre HEPA dans le bac à poussière, tournez et serrez dans le sens inverse de l’étape 1.

Paramètres du produit

Nom du produit Tension nominale Puissance nominale Taille du produit
19C25/19140 7.4V 120W 180 * 158 * 66mm 330 gram 0.1L

Paramètres du produit

1. Ne démontez pas, ne réparez pas et ne remplissez pas ce produit à moins qu’il ne soit réparé par un personnel autorisé.
2. Ne pas couvrir l’entrée ou la sortie d’air lors de l’utilisation de ce produit, sinon le produit pourrait se déformer ou se bloquer en raison d’une surchauffe.
3. Lors de l’utilisation de ce produit, ne pas inhaler de combustible, tel que des mégots de cigarettes en combustion.
4. Veuillez placer l’appareil dans un endroit sûr et le tenir à l’écart des enfants.
5. Ne pas nettoyer le produit avec des liquides très corrosifs, tels que l’eau de Tianna, la peinture, etc.
6. Si l’aspirateur n’est pas équipé d’un bac à poussière et d’un filtre, et s’il est endommagé ou partiellement endommagé, ne l’utilisez pas et remplacez-le à temps, 
 sinon le produit sera endommagé.
7. Vant de charger l’aspirateur, veillez à ce que l’interrupteur soit éteint. Il est strictement interdit d’utiliser l’aspirateur pendant qu’il est en charge.

Ligne de chargement Suceur multifonctionnel Brosse à sol Buse d’air multifonctionnelle Assemblage de la base 
de chargement



Produkt-Einführung

1. HEPA 
2. Abfalleimer 
3. Led-Licht 
4. Netzschalter 
5. Luftauslass.
6. Handgriff 
7. Ladeanschluss

Teile

Ladesockel-Baugruppe

Anweisungen

1. Schließen Sie das Ladekabel oder die Ladestation an, um den Akku vollständig aufzuladen. *Anzeigestatus: 
 Rot: Laden
 Blau oder grün: vollständig geladen
2. Schließen Sie die Phase entsprechend der Anwendung an Zubehör muss so installiert werden, dass (verwendet)
3. Drücken Sie vorsichtig den Netzschalter, um den Staubsauger zu starten.

* Es wird empfohlen, einen 5V 2A-Adapter/Autoladegerät zu verwenden, und das Netzteil muss selbst mitgebracht werden.

Einbau und Verwendung von Zubehör

1. Absaugdüse:
 Geeignet für die Staubreinigung in verschiedenen Zwischenräumen wie Türen, Sitzen, Schrankecken, Schubladen und Aschenbechern
2. Bürste: Sie hat die Doppelfunktion des Saugens und Wischens. Sie eignet sich zur Reinigung von Staub auf den Oberflächen verschiedener Polster, Fußmatten, Tastaturen und  
 Luftauslässen von Klimaanlagen
3. Bodenbürste: geeignet für die Staubreinigung von Boden, Kofferraum, Matratze, Sofa und verschiedenen großflächigen flachen Oberflächen
4. Aufblasen: Es ist geeignet für das Aufblasen von kleinen Geräten wie Rettungsboje und Ballon. Es kann auch den feinen Staub in verschiedenen Spalten wie Fenster und Tasta  
 turen zu reinigen, Es kann mit einem Pinsel gestrichen und geblasen werden

Emontage und Reinigung

1. Drehen Sie den Staubbehälter gegen den Uhrzeigersinn, um den Staub aus dem Maschinengehäuse zu entfernen.
2. Nehmen Sie das HEPA-Filtersieb im Staubbehälter heraus und schütten Sie den Abfall in den Mülleimer.
3. Der Staubbehälter kann mit einem leicht angefeuchteten Lappen oder einem Einwegpapiertuch gereinigt werden. Das Filtersieb kann mit Wasser gewaschen werden. Nach 
dem Waschen sollte es gründlich getrocknet und wiederverwendet werden.
4. Um den Staubbehälter wieder einzusetzen, setzen Sie das HEPA-Filtersieb in den Staubbehälter ein, drehen Sie es und ziehen Sie es in der entgegengesetzten Richtung wie in 
Schritt 1 beschrieben fest.

Produkt-Parameter

Produktbezeichnung Nennspannung Nennleistung Produkt Größe   
19C25/19140 7.4V 120W 180 * 158 * 66mm 330 gram 0.1L

Dinge, die Aufmerksamkeit erfordern

1. Entfernen, reparieren oder befüllen Sie dieses Produkt nicht, es sei denn, es wird von autorisiertem Reparaturpersonal durchgeführt. 
2. Decken Sie den Lufteinlass oder -auslass nicht ab, wenn Sie das Gerät betreiben, da es sonst durch Überhitzung verformt werden oder sich verfangen kann.
3. Atmen Sie bei der Verwendung dieses Geräts keine brennbaren Stoffe, wie z. B. brennende Zigarettenstummel, ein.
4. Bitte stellen Sie das Gerät gut auf und halten Sie es von Kindern fern
5. Reinigen Sie das Produkt nicht mit stark ätzenden Flüssigkeiten, wie z.B. Tianna-Wasser, Farbe, etc.
6. Wenn der Staubsauger keinen Staubsammelbehälter und kein Filtersieb hat und beschädigt oder teilweise beschädigt ist, verwenden Sie ihn nicht und ersetzen Sie ihn   
 rechtzeitig, sonst wird das Produkt beschädigt.
7. Vor dem Aufladen stellen Sie bitte sicher, dass der Schalter ausgeschaltet ist. Es ist strengstens verboten, den Staubsauger während des Aufladens zu benutzen.

H.A.C. BV 1183AS – 14 Amstelveen
www.hollandasia.com

Aufladeleitung                               Multifunktionale Saugdüse                             Bodenbürste                      Multifunktionale Luftdüse              Ladesockel-Baugruppe
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Introduzione al prodotto

1. HEPA
2. Contenitore per la polvere
3. Luce LED
4. Interruttore di alimentazione
5. Uscita aria
6. Maniglia
7. Porta di ricarica

Parti di ricambio

Linea di ricarica Bocchetta di aspirazione multifunzionale Spazzola per pavimenti

Bocchetta multifunzionale per l'aria Istruzioni per il montaggio della base di ricarica
1. 1. collegare il cavo di ricarica o la base di ricarica per caricare completamente la batteria.

* Stato dell'indicatore:
Rosso: carica
Blu o verde: completamente carico

2. Collegare la fase in base all'applicazione Gli accessori devono essere installati in modo che (utilizzati)
3. Premere delicatamente l'interruttore di alimentazione per avviare l'aspirapolvere.

* Si raccomanda l'uso di un alimentatore/caricabatterie da auto da 5V 2A e l'alimentazione deve essere fornita da voi stessi 

Installazione e uso degli accessori
1. Bocchetta di aspirazione:

Adatto per la pulizia della polvere di varie fessure come porte, sedili, angoli di armadi, cassetti e posacenere.
1. Spazzola: ha una doppia funzione di aspirazione e di pulizia. È adatta per pulire la polvere sulle superfici di vari cuscini, cuscinetti per i piedi, tastiere e 

bocchette del condizionatore d'aria.
2. Spazzola per pavimenti: adatta per aspirare il pavimento, il bagagliaio, il materasso, il divano e varie superfici piane con un'ampia superficie.
3. Gonfiabile: è adatto per gonfiare piccole attrezzature come salvagente e palloncini. Può anche pulire la polvere fine in varie fessure, come finestre e 

tastiere, e può essere spostato e soffiato con un pennello.

Smontaggio e pulizia
1. Ruotare il contenitore della polvere in senso antiorario per rimuovere la polvere dal corpo dell'unità.
2. Rimuovere il filtro HEPA dal contenitore della polvere e versare i rifiuti nella pattumiera.
3. Il contenitore della polvere può essere pulito con un panno leggermente umido o con un panno di carta monouso. Il filtro può essere lavato con acqua. Dopo il lavaggio, 

deve essere
asciugare accuratamente e riutilizzare.

4. Per reinstallare il contenitore della polvere, inserire la griglia del filtro HEPA nel contenitore della polvere, ruotare e serrare nella direzione opposta come indicato al 
punto 1.

Parametri del prodotto

Nome del 
prodotto

Tensione nominale Potenza nominale Dimensioni del 
prodotto

19C25/19140 7.4V 120W 180 * 158 * 66 mm 330 grammi 0,1 l

Questioni che richiedono attenzione

1. Non smontare, riparare o ricaricare questo prodotto se non da personale autorizzato.
2. Non coprire l'ingresso o l'uscita dell'aria quando si utilizza il prodotto, altrimenti il prodotto potrebbe deformarsi o bloccarsi a causa del surriscaldamento.
3. Le sostanze infiammabili, come i mozziconi di sigaretta, non devono essere inalate durante l'uso di questo prodotto.
4. Il prodotto deve essere posto fuori dalla portata dei bambini.
5. Non pulire il prodotto con liquidi altamente corrosivi come acqua Tianna, vernice, ecc.
6. Se l'aspirapolvere è sprovvisto di contenitore per la polvere e di filtro e se è danneggiato o parzialmente danneggiato, non deve essere utilizzato e deve essere

sostituirlo in tempo, altrimenti il prodotto si danneggerà.
7. Assicurarsi che l'interruttore sia spento prima della ricarica. L'uso del dispositivo durante la ricarica è severamente vietato.



Descrizione del prodotto

1. HEPA
2. Vassoio di raccolta
3. Illuminazione a LED
4. Interruttore di alimentazione
5. Uscita aria
6. Maniglia
7. Porta di ricarica

Parti di ricambio

Cavo di ricarica Bocchetta multifunzione Spazzola per pavimenti Bocchetta 

multifunzione Supporto di ricarica Istruzioni

1. Collegare il cavo di ricarica o la stazione di ricarica per caricare completamente la batteria. *Stato dell'indicatore:
Rosso: carica
Blu o verde: completamente carico

1. Collegare la fase in base all'applicazione Gli accessori devono essere installati in modo che (utilizzati).
2. Premere delicatamente l'interruttore on/off per avviare l'aspirapolvere.

* Si raccomanda l'uso di un alimentatore/caricabatterie per auto da 5 V 2A e l'alimentazione deve essere fornita internamente. 

Installazione e utilizzo degli accessori

1. Bocchetta Hoover: Adatto per aspirare varie fessure come porte, sedie, angoli di armadi, cassetti e posacenere.
1. Spazzola: ha la doppia funzione di aspirare e spazzare. È adatta per pulire la polvere sulle superfici di vari cuscini, cuscinetti per i piedi, tastiere e bocchette del 

condizionatore.
2. Spazzola per pavimenti: adatta per aspirare pavimenti, valigie, materassi, divani e varie superfici piane di grandi dimensioni.
3. Gonfiabile: adatto per gonfiare piccoli dispositivi come salvagenti e palloncini. Può anche pulire la polvere fine in varie aperture, come finestre e tastiere, e può 

essere spazzato e soffiato con un pennello.

Smontaggio e pulizia

1. Ruotare il contenitore della polvere in senso antiorario per rimuovere la polvere dall'alloggiamento dell'unità.
2. Rimuovere il filtro HEPA dal contenitore dei rifiuti e versare i rifiuti nel contenitore.
3. Il contenitore della polvere può essere pulito con un panno leggermente umido o con carta monouso. Il filtro può essere lavato con acqua. Dopo il lavaggio, deve 
essere asciugato accuratamente e riutilizzato.
4. Per reinstallare il contenitore della polvere, inserire lo schermo del filtro HEPA nel contenitore della polvere, ruotarlo e serrarlo nella direzione opposta, come indicato al 

punto 1.

Parametri del prodotto

Nome del 
prodotto

Tensione nominale Potenza nominale Dimensioni del 
prodotto

19C25/19140 7.4V 120W 180 * 158 * 66 mm 330 grammi 0,1 l

Problemi che richiedono attenzione

1. Non smontare, riparare o ricaricare il prodotto se non da personale autorizzato.
2. Non coprire l'ingresso o l'uscita dell'aria quando si utilizza il prodotto, altrimenti il prodotto potrebbe deformarsi o bloccarsi a causa del surriscaldamento.
3. Collocare il prodotto nella propria proprietà e tenerlo lontano dai bambini.
4. Le sostanze infiammabili, come i mozziconi di sigaretta, non devono essere inalate durante l'uso di questo prodotto.
5. Non pulire il prodotto con liquidi altamente corrosivi come acqua Tianna, vernice, ecc.
6. Se l'aspirapolvere non è dotato di un raccoglitore di polvere e di una griglia filtrante ed è danneggiato o parzialmente danneggiato, non deve essere utilizzato e deve essere sostituito.

in tempo, altrimenti il prodotto verrà danneggiato.
7. Assicurarsi che l'interruttore sia spento prima di caricare l'aspirapolvere. L'uso dell'aspirapolvere durante la ricarica è severamente vietato.



Presentazione del prodotto

1. HEPA
2. Bac à poussière /
3. muore Led
4. Interruttore elettrico
5. Sortie d'air
6. Poignée
7. Porta di ricarica

Componenti

Metodo di ricarica Loop multidirezionale Anello di terra Anello di terra Gruppo base
Ricarica

Istruzioni

1. Collegare il cavo di ricarica o la base di ricarica per caricare completamente la batteria. *Indicatore di stato:
Rouge: carica
bleu ou vert: carica completa

2. Collegare la fase a seconda dell'applicazione Gli accessori devono essere installati in modo tale che (utilizzati)
3. Premere due volte l'interruttore per spegnere l'aspiratore.

Installazione e utilizzo degli accessori

1. Buse d'aspiration :
È adatto a spingere indietro varie fessure come porte, spigoli, armoire coins, tiroirs e cendriers.
2. Brosse: ha una doppia funzione di aspirazione e risucchio. È adatto per pulire la polvere dalle superfici di cuscini, sedili, colletti e bocchette dell'aria condizionata.
3. Striscia salante: adatta per la pulizia di saline, cassettoni, stuoie, panini e varie superfici di grandi dimensioni.
4. Soufflerie: adatto per la pulizia di piccole attrezzature come bouquet e palline. Consente inoltre di pulire a fondo le superfici in vari
luoghi come finestre e scale. Può essere balayé e soufflé con brosse.

Montaggio e pulizia

1. Far scorrere il perno in direzione opposta ai fori di montaggio per rimuoverlo dal corpo del dispositivo.
2. Rimuovere il filtro HEPA dal lato e versare lo sporco in un sacchetto.
3. La griglia può essere pulita con chiffon traspirante o con un tovagliolo di carta. La griglia del filtro può essere lavata con acqua. Dopo il lavaggio, deve essere pulita delicatamente e 

nuovamente
utilizzo.
4. Per reinstallare il filtro HEPA, posizionare la griglia del filtro HEPA nel corpo, ruotare e premere nella direzione opposta a quella del punto 1.

Parametri del prodotto

Nome del prodotto Tensione nominale Potenza nominale Dimensioni del 
prodotto

19C25/19140 7.4V 120W 180 * 158 * 66 mm 330 grammi 0,1 l

Parametri del prodotto

1. Non smontare, riparare o sostituire il prodotto se non è stato riparato da personale autorizzato.
2. Non ostruire l'ingresso o l'uscita dell'aria durante l'uso del prodotto, poiché potrebbe deformarsi o bloccarsi a causa di danni.
3. Durante l'uso del prodotto non si devono inalare sostanze infiammabili come i mozziconi di sigaretta.
4. Posizionare il dispositivo in un luogo sicuro e proteggerlo dai bambini.
5. Non pulire il prodotto con liquidi altamente corrosivi come acqua Tianna, vernice, ecc.
6. Se l'aspirapolvere non è dotato di un lato e di un filtro ed è danneggiato o parzialmente danneggiato, non utilizzarlo o sostituirlo con uno nuovo perché il prodotto 

risulterebbe danneggiato.
7. Per caricare l'aspirapolvere, accertarsi che l'interruttore sia spento. È severamente vietato utilizzare l'aspirapolvere quando è carico.



Informazioni sul prodotto

1. HEPA
2. Abfalleimer
3. Luce LED
4. Rete
5. Luftauslass.
6. Handgriff
7. Ladeanschluss

Teile

Guida all'uso Aspirapolvere multifunzione Spazzola per pavimenti Bocchetta d'aria multifunzionale Gruppo tampone per 
cassetti

Anteprime di Ladesockel-

Baugruppe

1. Aprire il caricatore o la stazione di ricarica per caricare completamente la batteria. *Stato del display: Rotazione:
Ricarica
Blu o verde: completamente carico

2. Schließen Sie die Phase entsprechend der Anwendung an Zubehör muss so installiert werden, dass (verwendet)
3. Tenere premuto il pulsante Netzschalter per avviare lo Staubsauger.

* È necessario un adattatore di rete da 5 V 2 A e l'adattatore di rete stesso deve essere collegato. Installazione e utilizzo degli accessori

1. Absaugdüse:
È adatto per rimuovere lo sporco in vari spazi come tulle, cinture, crepe e fessure.

2. Bürste: ha la duplice funzione di Saugens e Wischens. Si usa per rinfrescare i colori su varie superfici, per lucidare, friggere, aromatizzare e dare una
forma a causa di fattori climatici.

3. Bodenbürste: adatto per sgrassare carrozzeria, pavimenti, tappetini, divani e varie superfici piane di grandi dimensioni.
4. Aufblasen: Adatto per la pulizia di piccoli elettrodomestici, come Rettungsboje e Ballon. Adatto anche per rinfrescare superfici di varie forme, come Fenster e Tasta. Può essere 

applicata con spilli, gestita e smaltata.

Installazione e pulizia

1. Far scorrere le maniglie di decalcificazione verso il punto Uhrzeigersinn per rimuovere la bilancia dall'apparecchio.
2. Inserire il filtro HEPA nell'ugello di aspirazione e spingerlo nell'unità.
3. Lo Staubbehälter può essere gereinigtato con una lamina leggermente angiografata o con una cappella di supporto. Il filtro può essere alimentato con acqua. Dopo il 
lavaggio, il filtro deve essere pulito e utilizzato in modo corretto.
4. Per riattivare il filtro Staubbehälter, il filtro HEPA deve essere inserito nel filtro Staubbehälter, svuotato e messo in posizione, come descritto al punto 1.

Parametro del prodotto

Descrizione del 
prodotto

Nennspannung Nennleistung Dimensioni del 
prodotto

19C25/19140 7.4V 120W 180 * 158 * 66 mm 330 grammi 0,1 l

Cose che richiedono attenzione

1. Non collegare, riparare o revisionare il prodotto, in quanto l'operazione deve essere eseguita da un tecnico autorizzato.
2. Non scollegare la lampada o il flash quando l'unità deve essere utilizzata, per evitare di danneggiarla o distruggerla.
3. Quando si utilizza questo dispositivo, non utilizzare oggetti danneggiati come bastoncini rotti.
4. Posizionare bene l'apparecchio e tenerlo lontano dai bambini.
5. Non utilizzare il prodotto con liquidi altamente alterati come Tianna-Wasser, Farbe, ecc.
6. Se la ventosa non ha filtri ed è danneggiata o parzialmente danneggiata, non utilizzarla e spegnerla.

è un'operazione che non ha alcun senso, ma il prodotto viene danneggiato.
7. Prima della messa in funzione, accertarsi che l'apparecchio non sia danneggiato. È severamente vietato utilizzare lo Staubsauger durante l'Aufladens.
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lea esta nota geäruiI aIV0f98S este §fadüEtte geäruiI'en, ü donde gebrviI's notevaar
t09I'0mstig g9bfuiI'.
IMPORTANTE
Como este manual ya está disponible, lo conservo para futuras consultas.
WICHTI£
lea este manual de instrucciones, compruebe que el aparato está en f u n c i o n a m i e n t o  y #ewahfen Sie die
Instrucciones de uso del N4EhSEhl4gen 4uf.
IMPORTANTE
fisez re n4nuel d'instrurtions 4Vant d'utiIisef re pf0dMit. COhOerVez Ie n4nuel d ih0tfMEtÏ08S §0üf t0Ut9 référence 
ultérieufe.



Presentación del producto

1. HEPA
2. Contenedor de polvo
3. Luz LED
4. Interruptor de encendido
5. Salida de aire
6. Mango
7. Puerto de carga

Piezas

Línea de carga Boquilla de aspiración multifunción Cepillo para suelos Boquilla 

de aire multifuncional Instrucciones de montaje de la base de carga
1. 1. Conecta el cable de carga o la base de carga para cargar completamente la batería.

* Estado del indicador:
Rojo: cargando
Azul o verde: totalmente cargado

2. Conecte la fase de acuerdo con la aplicación accesorios deben ser instalados de manera que (utilizado)
3. Pulse suavemente el interruptor de encendido para poner en marcha la aspiradora.

* Se recomienda el uso de una fuente de alimentación de 5V 2A / cargador de coche y la fuente de alimentación debe ser 

proporcionada por usted mismo Instalación y uso de accesorios
1. Boquilla de aspiración:

Adecuado para la limpieza de polvo de diversas hendiduras como puertas, asientos, esquinas de armarios, cajones y ceniceros.
1. Cepillo: tiene doble función de aspiración y limpieza. Adecuado para limpiar el polvo de las superficies de varios cojines, reposapiés, teclados y salidas 

de aire acondicionado.
2. Cepillo para suelos: adecuado para aspirar el suelo, el maletero, el colchón, el sofá y diversas superficies planas de gran superficie.
3. Inflable: adecuado para inflar equipos pequeños, como un salvavidas y un globo. También puede limpiar el polvo fino en diversas hendiduras, como 

ventanas y teclados, y se puede mover y soplar con un cepillo.

Desmontaje y limpieza
1. Gire el contenedor de polvo en el sentido contrario a las agujas del reloj para eliminar el polvo del cuerpo de la unidad.
2. Retire la rejilla del filtro HEPA del contenedor de polvo y vierta la basura en el cubo de basura.
3. El depósito de polvo puede limpiarse con un paño ligeramente humedecido o una toalla de papel desechable. La rejilla del filtro puede lavarse con agua. Después de 

lavarla, debe
secar bien y reutilizar.

4. Para volver a instalar el contenedor de polvo, inserte la rejilla del filtro HEPA en el contenedor de polvo, gírela y apriétela en la dirección opuesta según el paso 1.

Parámetros del producto

Nombre del 
producto

Tensión nominal Potencia nominal Tamaño del 
producto

19C25/19140 7.4V 120W 180 * 158 * 66 mm 330 gramos 0,1 l

Asuntos que requieren atención

1. No desmonte, repare ni rellene este producto a menos que lo haga personal de reparación autorizado.
2. No cubra la entrada o salida de aire cuando utilice el producto, de lo contrario el producto podría deformarse o bloquearse debido al sobrecalentamiento.
3. No deben inhalarse sustancias inflamables, como colillas encendidas, cuando se utilice este producto.
4. El producto debe colocarse fuera del alcance de los niños.
5. No limpie el producto con líquidos altamente corrosivos como agua Tianna, pintura, etc.
6. Si la aspiradora no dispone de recipiente para el polvo y rejilla filtrante y está dañada o parcialmente dañada, no debe utilizarse y debe ser

reemplazar a tiempo, de lo contrario el producto se dañará.
7. Asegúrese de que el interruptor está apagado antes de cargar. Está estrictamente prohibido utilizar el dispositivo mientras se carga.



Descripción del producto

1. HEPA
2. Bandeja de recogida
3. Iluminación LED
4. Interruptor de encendido
5. Salida de aire
6. Mango
7. Puerto de carga

Piezas

Cable de carga Boquilla multifunción Cepillo para suelos Boquilla multifunción Soporte de carga 

Instrucciones

1. Conecta el cable de carga o la estación de carga para cargar completamente la batería. *Estado del indicador:
Rojo: cargando
Azul o verde: totalmente cargado

1. Conecte la fase de acuerdo con la aplicación accesorios deben ser instalados de manera que (utilizado).
2. Pulse suavemente el interruptor de encendido/apagado para poner en marcha la aspiradora.

* Se recomienda el uso de una fuente de alimentación/cargador de coche de 5V 2A y la fuente de alimentación debe ser suministrada 

internamente. Instalación y uso de accesorios

1. Boquilla Hoover: Adecuada para aspirar diversas hendiduras como puertas, sillas, esquinas de armarios, cajones y ceniceros.
1. Cepillo: tiene una doble función de aspirar y barrer. Adecuado para limpiar el polvo de las superficies de varios cojines, reposapiés, teclados y salidas de aire 

acondicionado.
2. Cepillo para suelos: adecuado para aspirar suelos, maletas, colchones, sofás y diversas superficies planas de gran tamaño.
3. Inflable: adecuado para inflar pequeños dispositivos, como aros salvavidas y globos. También puede limpiar polvo fino en diversas aberturas, como ventanas y 

teclados, y se puede barrer y soplar con un cepillo.

Desmontaje y limpieza

1. Gire el contenedor de polvo en el sentido contrario a las agujas del reloj para eliminar el polvo de la carcasa de la unidad.
2. Retire la rejilla del filtro HEPA del contenedor de residuos y vierta los residuos en el contenedor.
3. El depósito de polvo puede limpiarse con un paño ligeramente humedecido o con papel desechable. La rejilla del filtro puede lavarse con agua. Después de lavarla, 
debe secarse bien y reutilizarse.
4. Para volver a instalar el contenedor de polvo, inserte la rejilla del filtro HEPA en el contenedor de polvo, gírela y apriétela en la dirección opuesta según el paso 1.

Parámetros del producto

Nombre del 
producto

Tensión nominal Potencia nominal Tamaño del 
producto

19C25/19140 7.4V 120W 180 * 158 * 66 mm 330 gramos 0,1 l

Cuestiones que requieren atención

1. No desmonte, repare ni rellene este producto a menos que lo haga personal de reparación autorizado.
2. No cubra la entrada o salida de aire cuando utilice el producto, de lo contrario el producto podría deformarse o bloquearse debido al sobrecalentamiento.
3. Coloque el producto en su propiedad y manténgalo alejado de los niños.
4. No deben inhalarse sustancias inflamables, como colillas encendidas, cuando se utilice este producto.
5. No limpie el producto con líquidos altamente corrosivos como agua Tianna, pintura, etc.
6. Si la aspiradora no está equipada con un colector de polvo y una rejilla filtrante y está dañada o parcialmente dañada, no debe utilizarse y debe sustituirse.

a tiempo, de lo contrario el producto resultará dañado.
7. Asegúrese de que el interruptor está apagado antes de cargar la aspiradora. Queda terminantemente prohibido utilizar la aspiradora mientras se está cargando.



Presentación del producto

1. HEPA
2. Bac à poussière /
3. muere Led
4. Interruptor eléctrico
5. Salida aérea
6. Poignée
7. Puerto de carga

Componentes

Método de carga Bucle multidireccional Bucle de tierra Bucle de tierra Conjunto base
Cargando

Instrucciones

1. Conecta el cable de carga o la base de carga para cargar completamente la batería. *Indicador de estado:
Rouge: carga
bleu ou vert: carga completa

2. Conectar la fase en función de la aplicación Los accesorios deben instalarse de forma que (utilizados)
3. Pulse dos veces el interruptor para apagar el aspirador.

Instalación y uso de accesorios

1. Buse d'aspiration :
Es adecuado para empujar hacia atrás varias grietas como puertos, bordes, monedas armoire, tiroirs y cendriers.
2. Brosse: tiene doble función de aspiración y succión. Adecuado para limpiar el polvo de las superficies de cojines, asientos, cuellos y rejillas de ventilación del aire acondicionado.
3. Cinta saladora: adecuada para limpiar saleros, cofres, esteras, sándwiches y diversas superficies de gran tamaño.
4. Soufflerie: adecuado para la limpieza de equipos pequeños, como ramos y bolas de limpieza. También permite la limpieza a fondo de superficies en varios
lugares como ventanas y escaleras. Puede ser balayé y soufflé con brosse.

Montaje y limpieza

1. Deslice el pasador en sentido contrario a los orificios de montaje para extraerlo del cuerpo del aparato.
2. Retire la rejilla del filtro HEPA del lateral y vierta la suciedad en una bolsa.
3. La rejilla puede limpiarse con una gasa que absorba la humedad o con una servilleta de papel. La rejilla del filtro puede lavarse con agua. Después del lavado, debe limpiarse 

suavemente y de nuevo
uso.
4. Para reinstalar el filtro HEPA, coloque la rejilla del filtro HEPA en el cuerpo, gire y presione en la dirección opuesta al paso 1.

Parámetros del producto

Nombre del 
producto

Tensión nominal Potencia nominal Tamaño del 
producto

19C25/19140 7.4V 120W 180 * 158 * 66 mm 330 gramos 0,1 l

Parámetros del producto

1. No desmonte, repare ni sustituya el producto a menos que haya sido reparado por personal autorizado.
2. No obstruya la entrada o salida de aire cuando utilice el producto, ya que podría deformarse u obstruirse debido a daños.
3. No deben inhalarse sustancias inflamables, como colillas de cigarrillos, cuando se utilice el producto.
4. Coloca el aparato en un lugar seguro y protégelo de los niños.
5. No limpie el producto con líquidos altamente corrosivos como agua Tianna, pintura, etc.
6. Si la aspiradora no está equipada con lateral y filtro y está dañada o parcialmente dañada, no la utilice o sustitúyala por una nueva, ya que el producto resultará 

dañado.
7. Para cargar la aspiradora, asegúrese de que el interruptor esté apagado. Está terminantemente prohibido utilizar la aspiradora cuando está cargada.



Información sobre el producto

1. HEPA
2. Abfalleimer
3. Luz LED
4. Netzschalter
5. Luftauslass.
6. Handgriff
7. Ladeanschluss

Teile

Aufladeleitung Aspiradora multifunción Cepillo para suelos Boquilla de aire multifuncional Grupo recogedor para cajones

Ladesockel-Baugruppe 

Anweisungen

1. Despliega el cargador o la estación de carga para cargar completamente la batería. *Estado de la pantalla: Rot:
Cargando
Azul o verde: totalmente cargado

2. Schließen Sie die Phase entsprechend der Anwendung an Zubehör muss so installiert werden, dass (verwendet)
3. Mantenga pulsado el botón Netzschalter para poner en marcha el Staubsauger.

* Se necesita un adaptador de red de 5 V 2 A y el propio adaptador de red debe estar conectado. Instalación y uso de accesorios

1. Absaugdüse:
Es adecuado para eliminar la suciedad en diversos espacios, como tules, rayas, grietas y fisuras.

2. Bürste: tiene una doble función de Saugens y Wischens. Se utiliza para refrescar colores en diferentes superficies, pulir, freír, aromatizar y dar un
forma por factores climáticos.

3. Bodenbürste: adecuado para desengrasar carrocerías, suelos, alfombrillas, sofás y diversas superficies planas de gran tamaño.
4. Aufblasen: Adecuado para la limpieza de pequeños electrodomésticos, como Rettungsboje y Ballon. También es adecuado para refrescar superficies de diversas formas, como 

Fenster y Tasta. Se puede aplicar con alfileres, gestos y esmaltado.

Instalación y limpieza

1. Deslice las asas de descalcificación hacia el punto Uhrzeigersinn para retirar la báscula del aparato.
2. Coloque el filtro HEPA en la boquilla de aspiración e introdúzcalo en el aparato.
3. Der Staubbehälter kann mit einem leicht angefeuchten Lappen oder einem Einwegpapiertuch gereinigt werden. Das Filtersieb kann mit Wasser gewaschen werden. Nach 
dem Waschen sollte es gründlich getrocknet und wiederverwendet werden.
4. Para reactivar el filtro Staubbehälter, el filtro HEPA debe colocarse en el filtro Staubbehälter, vaciarse y colocarse en posición, tal como se describe en el punto 1.

Parámetros del producto

Descripción del 
producto

Nennspannung Nennleistung Tamaño del 
producto

19C25/19140 7.4V 120W 180 * 158 * 66 mm 330 gramos 0,1 l

Cosas que necesitan atención

1. No conecte, repare ni revise este producto, ya que de ello se encargará un técnico de servicio autorizado.
2. No desenchufe la lámpara ni el flash cuando vaya a utilizar el aparato, ya que podría dañarlo o destruirlo.
3. Cuando utilice este aparato, no utilice ningún elemento dañado, como palos rotos.
4. Coloque bien la unidad y manténgala alejada de los niños.
5. No utilizar el producto con líquidos muy alterados como Tianna-Wasser, Farbe, etc.
6. Si la ventosa no tiene filtros y está dañada o parcialmente dañada, no la utilice y apáguela.

rechtzeitig, sonst wird das Produkt beschädigt.
7. Antes de la puesta en servicio, asegúrese de que el aparato no esté dañado. Está estrictamente prohibido utilizar la Staubsauger durante Aufladens.

H.A.C. BV 1183AS - 14 Amstelveen 
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przeczytaj tę notatkę geäruiI aIV0f98S ten §fadüEtte geäruiI'en, ügdzie notatka gebrviI's notevaar
t09I'0mstig g9bfuiI'.
WAŻNE
W związku z tym, że niniejsza instrukcja obsługi jest już dostępna, zachowuję ją do wykorzystania w przyszłości.
WICHTIŁ
zapoznaj się z niniejszą instrukcją obsługi, sprawdź, czy urządzenie jest uruchomione, i #ewahfen Sie die
Bedienungsanleitung zum spöteren N4EhSEhl4gen 4uf.
WAŻNE
fisez re n4nuel d'instrurtions 4Vant d'utiIisef re pf0dMit. COhOerVez Ie n4nuel d ih0tfMEtÏ08S §0üf t0Ut9 référence 
ultérieufe.



Wprowadzenie do produktu

1. HEPA
2. Pojemnik na kurz
3. Światło LED
4. Przełącznik zasilania
5. Wylot powietrza
6. Uchwyt
7. Port ładowania

Części

Linia ładowania Wielofunkcyjna dysza ssąca Szczotka podłogowa Wielofunkcyjna dysza powietrzna Instrukcja 

montażu podstawy ładującej
1. 1. Podłącz przewód ładujący lub bazę ładującą, aby w pełni naładować akumulator.

* Stan wskaźnika:
Czerwony: ładowanie
Niebieski lub zielony: w pełni naładowany

2. Podłącz fazę zgodnie z aplikacją akcesoria powinny być zainstalowane tak, aby (używane)
3. Delikatnie naciśnij przełącznik zasilania, aby uruchomić odkurzacz.

* Zaleca się korzystanie z zasilacza 5V 2A / ładowarki samochodowej, a zasilacz należy dostarczyć we własnym zakresie 

Instalacja i korzystanie z akcesoriów
1. Dysza ssąca:

Nadaje się do czyszczenia z kurzu różnych szczelin, takich jak drzwi, siedzenia, narożniki szafek, szuflady i popielniczki.
1. Szczotka: posiada podwójną funkcję ssania i wycierania. Nadaje się do czyszczenia kurzu na powierzchniach różnych poduszek, podkładek pod stopy, 

klawiatur i wylotów powietrza klimatyzatorów.
2. Szczotka podłogowa: odpowiednia do odkurzania podłogi, bagażnika, materaca, sofy i różnych płaskich powierzchni o dużej powierzchni.
3. Nadmuchiwanie: nadaje się do nadmuchiwania małego sprzętu, takiego jak koło ratunkowe i balon. Może również czyścić drobny pył w różnych szczelinach, 

takich jak okna i klawiatury, można go przesuwać i dmuchać za pomocą pędzla.

Demontaż i czyszczenie
1. Obróć pojemnik na kurz w kierunku przeciwnym do ruchu wskazówek zegara, aby usunąć kurz z korpusu urządzenia.
2. Wyjąć sito filtra HEPA z pojemnika na kurz i wsypać śmieci do kosza na śmieci.
3. Pojemnik na kurz można czyścić lekko zwilżoną szmatką lub jednorazowym ręcznikiem papierowym. Sito filtra można umyć wodą. Po umyciu należy go 

dokładnie wysuszyć i użyć ponownie.
4. Aby ponownie zamontować pojemnik na kurz, włóż sito filtra HEPA do pojemnika na kurz, obróć i dokręć w przeciwnym kierunku zgodnie z krokiem 1.

Parametry produktu

Nazwa produktu Napięcie 
znamionowe

Moc znamionowa Rozmiar produktu

19C25/19140 7.4V 120W 180 * 158 * 66 mm 330 gramów 0,1 l

Sprawy wymagające uwagi

1. Nie należy demontować, naprawiać ani uzupełniać tego produktu, chyba że zostanie to wykonane przez autoryzowany personel naprawczy.
2. Nie należy zakrywać wlotu lub wylotu powietrza podczas korzystania z produktu, w przeciwnym razie produkt może ulec deformacji lub zablokować się z powodu przegrzania.
3. Podczas korzystania z tego produktu nie należy wdychać substancji łatwopalnych, takich jak płonące niedopałki papierosów.
4. Produkt należy umieścić w miejscu niedostępnym dla dzieci.
5. Nie czyścić produktu silnie żrącymi płynami, takimi jak woda Tianna, farba itp.
6. Jeśli odkurzacz nie ma pojemnika na kurz i sita filtrującego oraz jest uszkodzony lub częściowo uszkodzony, nie należy go używać i należy go 

wymienić na czas, w przeciwnym razie produkt ulegnie uszkodzeniu.
7. Przed ładowaniem należy upewnić się, że przełącznik jest wyłączony. Używanie urządzenia podczas ładowania jest surowo zabronione.



Opis produktu

1. HEPA
2. Taca zbiorcza
3. Oświetlenie LED
4. Przełącznik zasilania
5. Wylot powietrza
6. Uchwyt
7. Port ładowania

Części

Kabel do ładowania Wielofunkcyjna dysza Szczotka podłogowa Dysza wielofunkcyjna Podstawa ładująca

Instrukcje

1. Podłącz kabel ładujący lub stację ładującą, aby w pełni naładować akumulator. *Stan wskaźnika: 
Czerwony: ładowanie
Niebieski lub zielony: w pełni naładowany

1. Podłącz fazę zgodnie z aplikacją akcesoria powinny być zainstalowane tak, aby (używane).
2. Delikatnie naciśnij włącznik/wyłącznik, aby uruchomić odkurzacz.

* Zaleca się korzystanie z zasilacza 5V 2A/ładowarki samochodowej, a zasilacz powinien być dostarczony we własnym zakresie. 

Instalacja i korzystanie z akcesoriów

1. Dysza odkurzacza: Nadaje się do odkurzania różnych szczelin, takich jak drzwi, krzesła, narożniki szafek, szuflady i popielniczki.
1. Szczotka: ma podwójną funkcję odkurzania i zamiatania. Nadaje się do czyszczenia kurzu na powierzchniach różnych poduszek, podkładek pod stopy, klawiatur i 

wylotów powietrza klimatyzatora.
2. Szczotka podłogowa: odpowiednia do odkurzania podłóg, walizek, materacy, sof i różnych płaskich powierzchni o dużej powierzchni.
3. Nadmuchiwanie: nadaje się do nadmuchiwania małych urządzeń, takich jak koła ratunkowe i balony. Może również czyścić drobny pył w różnych otworach, takich jak 

okna i klawiatury, można go zamiatać i przedmuchiwać szczotką.

Demontaż i czyszczenie

1. Obróć pojemnik na kurz w kierunku przeciwnym do ruchu wskazówek zegara, aby usunąć kurz z obudowy urządzenia.
2. Wyjąć sito filtra HEPA z pojemnika na śmieci i wsypać odpady do pojemnika.
3. Pojemnik na kurz można czyścić lekko wilgotną szmatką lub jednorazowym papierem. Sito filtra można umyć wodą. Po umyciu należy go dokładnie wysuszyć i użyć 
ponownie.
4. Aby ponownie zamontować pojemnik na kurz, włóż sito filtra HEPA do pojemnika na kurz, obróć je i dokręć w przeciwnym kierunku zgodnie z krokiem 1.

Parametry produktu

Nazwa 
produktu

Napięcie 
znamionowe

Moc znamionowa Rozmiar produktu

19C25/19140 7.4V 120W 180 * 158 * 66 mm 330 gramów 0,1 l

Kwestie wymagające uwagi

1. Nie należy demontować, naprawiać ani napełniać tego produktu, chyba że zostanie to wykonane przez autoryzowany personel naprawczy.
2. Podczas korzystania z produktu nie należy zakrywać wlotu ani wylotu powietrza, w przeciwnym razie produkt może ulec deformacji lub zablokować się z powodu przegrzania.
3. Umieść produkt na własność i trzymaj go z dala od dzieci.
4. Podczas korzystania z tego produktu nie należy wdychać substancji łatwopalnych, takich jak płonące niedopałki papierosów.
5. Nie czyścić produktu płynami silnie żrącymi, takimi jak woda Tianna, farba itp.
6. Jeśli odkurzacz nie jest wyposażony w odpylacz i sito filtrujące i jest uszkodzony lub częściowo uszkodzony, nie należy go używać i należy go wymienić 

na czas, w przeciwnym razie produkt ulegnie uszkodzeniu.
7. Przed rozpoczęciem ładowania odkurzacza należy upewnić się, że wyłącznik jest wyłączony. Używanie odkurzacza podczas ładowania jest surowo zabronione.



Prezentacja produktu

1. HEPA
2. Bac à poussière /
3. umiere Led
4. Przerywacz elektryczny
5. Sortie d'air
6. Poignée
7. Port ładowania

Komponenty

Sposób ładowania Pętla wielokierunkowa Pętla uziemienia Pętla uziemienia Montaż podstawy
Ładowanie

Instrukcje

1. Podłącz kabel ładowania lub bazę ładowania, aby całkowicie naładować akumulator. *Wskaźnik stanu:
Rouge: opłata
bleu ou vert: ładowanie kompletne

2. Podłącz fazę w zależności od aplikacji Akcesoria muszą być zainstalowane w taki sposób, aby (używane)
3. Naciśnij dwukrotnie przerywacz, aby wyłączyć aspirator.

Instalacja i użytkowanie akcesoriów

1. Buse d'aspiration :
Nadaje się do odsuwania różnych szczelin, takich jak porty, krawędzie, monety do armoire, tiroirs i cendriers.
2. Brosse: posiada podwójną funkcję zasysania i odsysania. Nadaje się do oczyszczania z kurzu powierzchni poduszek, siedzisk, obojczyków i nawiewów klimatyzatorów.
3. Pasek do solenia: nadaje się do czyszczenia solanek, kasetonów, mat, kanapek i różnych powierzchni o dużym rozmiarze.
4. Soufflerie: nadaje się do czyszczenia małych urządzeń, takich jak bukiety do czyszczenia i piłki. Umożliwia również dokładne czyszczenie powierzchni w różnych 
miejscach, takich jak okna i klatki schodowe. Może być balayé i soufflé z brosse.

Montaż i czyszczenie

1. Przesuń bolec w kierunku odwrotnym do otworów montażowych, aby usunąć bolec z korpusu urządzenia.
2. Wyjąć ekran filtra HEPA z boczku i wylać zanieczyszczenia do woreczka.
3. Kratkę można czyścić za pomocą szyfonu o dużej wilgotności lub papierowej serwetki. Kratkę filtra można myć wodą. Po umyciu należy ją delikatnie wyczyścić i ponownie 
użyć.
4. Aby ponownie zainstalować filtr HEPA, należy umieścić kratkę filtra HEPA w korpusie, obrócić i nacisnąć w odwrotnym kierunku niż w kroku 1.

Parametry produktu

Nazwa produktu Napięcie nominalne Moc nominalna Rozmiar produktu
19C25/19140 7.4V 120W 180 * 158 * 66 mm 330 gramów 0,1 l

Parametry produktu

1. Nie demontować, nie naprawiać ani nie wymieniać produktu, o ile nie zostanie on naprawiony przez autoryzowany personel.
2. Nie wolno zasłaniać wlotu ani wylotu powietrza podczas korzystania z produktu, ponieważ może on ulec deformacji lub zablokowaniu z powodu uszkodzenia.
3. Podczas użytkowania produktu nie należy wdychać substancji łatwopalnych, takich jak niedopałki papierosów.
4. Urządzenie należy umieścić w bezpiecznym miejscu i chronić przed dziećmi.
5. Nie należy czyścić produktu płynami silnie żrącymi, takimi jak woda Tianna, farba itp.
6. Jeśli odkurzacz nie jest wyposażony w boczek i filtr, a jest uszkodzony lub częściowo uszkodzony, nie należy go używać ani wymieniać na nowy, ponieważ produkt 

zostanie uszkodzony.
7. W celu naładowania odkurzacza należy upewnić się, że wyłącznik jest wyłączony. Surowo zabrania się korzystania z odkurzacza, gdy jest on naładowany.



Informacje o produkcie

1. HEPA
2. Abfalleimer
3. Światło LED
4. Netzschalter
5. Luftauslass.
6. Handgriff
7. Ladeanschluss

Teile

Aufladeleitung Wielofunkcyjny odkurzacz Szczotka podłogowa Wielofunkcyjna dysza powietrzna Grupa buforów do szuflad

Ladesockel-Baugruppe 

Anweisungen

1. Rozłóż ładowarkę lub stację ładowania, aby w pełni naładować akumulator. *Status wyświetlacza: Rot: 
Ładowanie
Niebieski lub zielony: w pełni naładowany

2. Schließen Sie die Phase entsprechend der Anwendung an Zubehör muss so installiert werden, dass (verwendet)
3. Naciśnij i przytrzymaj przycisk Netzschalter, aby uruchomić urządzenie Staubsauger.

* Konieczne jest korzystanie z zasilacza sieciowego 5 V 2 A, a sam zasilacz sieciowy musi być podłączony. Instalacja i korzystanie z 

akcesoriów

1. Absaugdüse:
Nadaje się do usuwania zabrudzeń w różnych przestrzeniach, takich jak tiule, pasy, pęknięcia, pęknięcia i pęknięcia.

2. Bürste: posiada podwójną funkcję Saugens i Wischens. Służy do odświeżania kolorów na różnych powierzchniach, polerowania, smażenia, nadawania smaku i nadawania 
kształtu przez czynniki klimatyczne.

3. Bodenbürste: nadaje się do odtłuszczania karoserii, podłogi, mat, sof i różnego rodzaju dużych powierzchni płaskich.
4. Aufblasen: Nadaje się do czyszczenia małych urządzeń, takich jak Rettungsboje i Ballon. Nadaje się również do odświeżania powierzchni o różnych kształtach, takich jak Fenster 

i Tasta. Można go nakładać za pomocą szpilek, gestykulować i glazurować.

Instalacja i czyszczenie

1. Przesuń uchwyty do usuwania kamienia w kierunku punktu Uhrzeigersinn, aby usunąć kamień z urządzenia.
2. Umieść filtr HEPA w dyszy ssącej i wsuń go do urządzenia.
3. Der Staubbehälter kann mit einem leicht angefeuchteten Lappen oder einem Einwegpapiertuch gereinigt werden. Das Filtersieb kann mit Wasser gewaschen werden. Nach 
dem Waschen sollte es gründlich getrocknet und wiederverwendet werden.
4. W celu ponownego włączenia filtra Staubbehälter należy umieścić filtr HEPA w filtrze Staubbehälter, opróżnić go i ustawić w odpowiednim położeniu, jak opisano w punkcie 
1.

Parametr produktu

Opis produktu Nennspannung Nennleistung Rozmiar produktu
19C25/19140 7.4V 120W 180 * 158 * 66 mm 330 gramów 0,1 l

Rzeczy, które wymagają uwagi

1. Nie należy podłączać, naprawiać ani naprawiać tego produktu, ponieważ zostanie to wykonane przez autoryzowanego serwisanta.
2. Nie należy odłączać lampy ani lampy błyskowej, jeśli urządzenie ma być używane, ponieważ może to spowodować jej uszkodzenie lub zniszczenie.
3. Podczas korzystania z tego urządzenia nie należy używać żadnych uszkodzonych elementów, takich jak np. uszkodzone patyki.
4. Należy dobrze ustawić urządzenie i trzymać je z dala od dzieci.
5. Nie używaj produktu z silnie zmienionymi płynami, takimi jak Tianna-Wasser, Farbe itp.
6. Jeśli ssawka nie posiada żadnych filtrów i jest uszkodzona lub uszkodzona częściowo, nie należy jej używać i należy ją wyłączyć

rechtzeitig, sonst wird das Produkt beschädigt.
7. Przed uruchomieniem należy upewnić się, że urządzenie nie zostało uszkodzone. Kategorycznie zabrania się korzystania z urządzenia Staubsauger w trakcie Aufladens.
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